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X=X X=X

y-8 6-8 -2 1
x-5 -3-5 -8 4
4(y—-8)=x-5
4y—-32=x-5
4y =X—-5+32=x+27
X+ 27
y:

4
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(:\.z.,\\).“ 8 palaall (e )(\)g._x.;\} Jsis
2x+3y=6 e.\sLmX\ e $2s«c 5 (3, 0) il Lﬁw a.é.u.d\ -z

:dad)
M, g2seall afivsall Jras M, 58 2x+3y=6  adfiusall Jao (a i
1)
m=_2
b
a=2,b=3
m =2
Y3
mlme:—]_ (Mw\hﬁ)
-1t _ ., 3_3
m -2/3 -2 2
y_y1:m2(x_xl)
X=3,y,=0
3 3x-9
—0=>(x-3)=
y 2( ) 5
y_3x—9
2
3xy=6 méiudl Jte 5355 (3, 3) bl o A asiiceall-a
:Jad)
M, ¢))sall piall Jrasm, 58 3x-y=6  aiisall Joe (258
m=_—2
b
a=3b=-1
-3
ml:__1:3

m, =m, =3 (¢ byl )
Y=Y :mZ(X_Xl)
X=3,Yy,=3
y—3=3(x—3)=3x-9
y=3x-9+3
y=3x-6
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x=12-3y pieall gl il il 35 -

:Jad)
25y sl o sl Ualeall Y 5l i Coslladll Sy
Y=mx+b
o aas sUaadd) Aaladll (4
3y =4x+12
4
=—X+4
y 3

y=mx+b Aaleally 3 5,21 dAaleall 038 45 )liay

. 4 :
b=4 s slall ¢ shidl ng 9 daddl o) aaa




